== Réviser ses connaissances
EXERCICE 1

Version imprimable sur www.bordas-ses.fr

Les propositions suivantes sont-elles vraies ou fausses ?

1 Pour U'Insee, les chomeurs sont des inactifs.

2. Le taux de chdmage mesure la part des chdmeurs dans la

population francaise. tertiaire.

3. Les seniors sont plus au chdmage que les jeunes.

4. Un colt du travail de 20 euros signifie que le travailleur
touche 20 euros.

7. Un salaire élevé est toujours source de chémage.
8. Une demande faible pénalise l'emploi.

g

5. Les emplois précaires touchent davantage les jeunes.
6. La majorité des emplois aujourd’hui sont dans le secteur

EXERCICE 2

Reliez les faits a leurs conséquences économiques possibles (plusieurs possibilités).

Licenciement d'une partie du personnel d'une entreprise
de distribution alimentaire

Hausse du chémage
Augmentation du revenu minimum e

. . 3 e Baisse du chomage
Baisse du pouvoir d'achat des ménages o

Baisse des cotisations sociales des employeurs e Hausse du niveau de l'emplo
Baisse des cotisations sociales des salariés e

e Baisse du niveau de l'emploi
Accroissement de la compétitivité des entreprises d’un pays e

.

= Acquerir des compétences
EXERCICE 3

Percevoir le lien entre les champs disciplinaires

Il s"agit de montrer que les effets du chdmage peuvent faire l'objet d’une étude tant économique que sociologique.
Indiquez, pour chaque extrait suivant, s’il reléve d’un argument économique ou sociologique.
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En 2012, la part des demandeurs d’emploi
en catégories A, B, C, D, E indemnisés au
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